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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 21/06/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 33ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 21 de junho de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

 

LEITURA 

  

Projeto de Lei  N° 49/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Concede ao Sr. Manoel Rubens de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 50/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Manoel Mariano Ferreira a Travessa antes conhecida como Travessa do Trilho, 

localizada no Bairro Capuan.    

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (2ª Discussão e Redação Final) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 

  

Projeto de Lei  N° 45/18 – Poder Legislativo – Evandro Maracujá  (2ª Discussão e Redação Final) 

 

Denomina oficialmente de Francisco Reginaldo Araújo Cardoso a quadra de esportes localizada na Escola 

EEIEF Escola de Ensino Infantil e Ensino Fundamental 7 De Setembro, na Av. Dom Almeida Lustosa, 

2322, bairro Parque Guadalajara. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 75/18 – Germana Sales  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Naumi Amorim a isenção da taxa de iluminação pública para os 

portadores de deficiência visual.  

 

Indicação n° 76/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

lndica ao Exmo. Prefeito, a instalação de balanços e brinquedos voltados para crianças cadeirantes e 

portadoras de outras limitações físicas nos parques infantis implantados nas praças públicas, neste 

Município. 
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REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 668/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Av. Vicente de Nojosa e da Rua Lagoa Azul, na comunidade de Lagoa do 

Barro, neste Município. 

 

Nº 669/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Rua Raimundo de Oliveira que dá acesso à Escola Plácido Monteiro 

Gondim, em Catuana, neste Município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 670/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Cariacica, Santa 

Isabel, Central, do Canal, Santo Antônio, Verona, e José Batista Pessoa, localizadas no Bairro São Miguel 

Velho, neste Município. 

 

Nº 671/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas São Pedro, São Lucas, 

Santa Cecília, São Marcos, São Domêncio, São Mateus, São Paulo e São João, localizadas no Bairro São 

Miguel Velho, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

    

Nº 672/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que envie uma motoniveladora para terraplanar a rua Córrego do 

Meio, no trecho entre Capuan e Jandaiguaba, neste município. 

 

DIMAS 

    

Nº 673/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação da estrada que liga 

a comunidade do Moquém a BR- 020, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 674/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção da adutora 

da Brasília na BR 020, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 675/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho) a pavimentação asfáltica nas ruas Paraná, Mario Mendes e 

Santos Dumont, Bairro Parque Potira, neste Município. 
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Nº 676/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Transito de Caucaia  (Carlos Augusto Cavalcante Cunha), a colocação de tachões de 

sinalização, e a sinalização  de pare em toda a Rua Vera Cruz, Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 677/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a construção de 

uma entrada e uma capela no Cemitério Público de Brasília no Bom Princípio. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 678/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de uma Arena do Povo no campo localizado na rua Santa Helena conhecido como campo do 

Lodrina no Bairro Parque Soledade. 

 

Nº 679/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de um calçadão com quiosques, Areninha e Playground no entorno do Campo localizado na rua 

Paulo Gomes da Silva no Bairro Parque Soledade. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 680/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Dra. Lindomar Soares, a 

Limpeza da escola Sebastião Bezerra , no bairro Arianopolis, neste Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 681/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Secretaria do Patrimônio  a iluminação da Rua NW4 com 

Av.de Contorno Oeste Norte no Araturi,   neste Município. 

 

Nº 682/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Secretaria da Educação uma creche para Metrópole Sul ,  

neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 683/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça com playground e academia ao ar livre, no Tôco, 

neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 684/18    

Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro Arianópolis, deste Município. 
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NETO DO PLANALTO 

   

Nº 685/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia a SPSPTRANS , a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Tomaz Pompeu, Alto Alegre, Bela Vista, Gustavo Barroso e 24 de Janeiro, 

localizadas no Bairro Cigana, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 686/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria de Recursos Hídricos, Sr. Samuel, a 

manutenção e funcionamento urgente dos equipamentos necessários (bombas e canos) para abastecimento 

de água na comunidade do Minguaú, neste Município. 

 

Nº 687/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto ao Secretário de Patrimônio, Sr. Assis, a limpeza e 

manutenção urgente da praça do Cumbuco, local de grande fluxo de visitação e turístico, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

  

Projeto de Lei  N° 49/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Concede ao Sr. Manoel Rubens de Oliveira, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei  N° 50/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Manoel Mariano Ferreira a Travessa antes conhecida como Travessa do Trilho, 

localizada no Bairro Capuan.    

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 40/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente a futura Areninha de Antônio Edileno Rodrigues (Pinto), na Rua Henrique Martins, 

localizada no Distrito de Sítios Novos, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 41/18 – Poder Legislativo – Dona Célia  (2ª Discussão e Redação Final) 

Considera de Utilidade Pública a Associação Norte Brasileira de   Educação e Assistência Social  - Escola 

Santa Terezinha. 
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 Projeto de Lei  N° 45/18 – Poder Legislativo – Evandro Maracujá  (2ª Discussão e Redação Final) 

 

Denomina oficialmente de Francisco Reginaldo Araújo Cardoso a quadra de esportes localizada na Escola 

EEIEF Escola de Ensino Infantil e Ensino Fundamental 7 De Setembro, na Av. Dom Almeida Lustosa, 

2322, bairro Parque Guadalajara. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 75/18 – Germana Sales  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Naumi Amorim a isenção da taxa de iluminação pública para os 

portadores de deficiência visual.  

 

Indicação n° 76/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

lndica ao Exmo. Prefeito, a instalação de balanços e brinquedos voltados para crianças cadeirantes e 

portadoras de outras limitações físicas nos parques infantis implantados nas praças públicas, neste 

Município. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 668/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Av. Vicente de Nojosa e da Rua Lagoa Azul, na comunidade de Lagoa do 

Barro, neste Município. 

 

Nº 669/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Rua Raimundo de Oliveira que dá acesso à Escola Plácido Monteiro 

Gondim, em Catuana, neste Município. 

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 670/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Cariacica, Santa 

Isabel, Central, do Canal, Santo Antônio, Verona, e José Batista Pessoa, localizadas no Bairro São Miguel 

Velho, neste Município. 

 

Nº 671/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas São Pedro, São Lucas, 

Santa Cecília, São Marcos, São Domêncio, São Mateus, São Paulo e São João, localizadas no Bairro São 

Miguel Velho, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

    

Nº 672/18    

Requer da Secretaria de Infraestrutura que envie uma motoniveladora para terraplanar a rua Córrego do 

Meio, no trecho entre Capuan e Jandaiguaba, neste município. 
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DIMAS 

    

Nº 673/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação da estrada que liga 

a comunidade do Moquém a BR- 020, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 674/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a reforma e manutenção da adutora 

da Brasília na BR 020, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 675/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho) a pavimentação asfáltica nas ruas Paraná, Mario Mendes e 

Santos Dumont, Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

Nº 676/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Transito de Caucaia  (Carlos Augusto Cavalcante Cunha), a colocação de tachões de 

sinalização, e a sinalização  de pare em toda a Rua Vera Cruz, Bairro Parque Potira, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 677/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a construção de 

uma entrada e uma capela no Cemitério Público de Brasília no Bom Princípio. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 678/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de uma Arena do Povo no campo localizado na rua Santa Helena conhecido como campo do 

Lodrina no Bairro Parque Soledade. 

 

Nº 679/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de um calçadão com quiosques, Areninha e Playground no entorno do Campo localizado na rua 

Paulo Gomes da Silva no Bairro Parque Soledade. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 680/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Dra. Lindomar Soares, a 

Limpeza da escola Sebastião Bezerra , no bairro Arianopolis, neste Município.   
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IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 681/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Secretaria do Patrimônio  a iluminação da Rua NW4 com 

Av.de Contorno Oeste Norte no Araturi,   neste Município. 

 

Nº 682/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e a Secretaria da Educação uma creche para Metrópole Sul ,  

neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 683/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a construção de uma praça com playground e academia ao ar livre, no Tôco, 

neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 684/18    

Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao bairro Arianópolis, deste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 685/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia a SPSPTRANS , a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Tomaz Pompeu, Alto Alegre, Bela Vista, Gustavo Barroso e 24 de Janeiro, 

localizadas no Bairro Cigana, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 686/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto à Secretaria de Recursos Hídricos, Sr. Samuel, a 

manutenção e funcionamento urgente dos equipamentos necessários (bombas e canos) para abastecimento 

de água na comunidade do Minguaú, neste Município. 

 

Nº 687/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto ao Secretário de Patrimônio, Sr. Assis, a limpeza e 

manutenção urgente da praça do Cumbuco, local de grande fluxo de visitação e turístico, neste Município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


